
Alkoholizem -
nujno zlo

Alkoholik je bolnik, ki je potreben pomoci zaradi sebc,
zaradi družine, zaradi okolja v katerem dela in zaradi
družbe kot celote.

Sam propada kot človek, kot osebnost in kot tak ogro-
ža člane svoje družine. Življenje otroka, kjer je eden od
staršev alkoholik, je žal velikokrat zaznamovano. Največ
mladostnih prestopnikov izhaja ravno iz takih sredin.

Ko človek zapade v odvisnost od alkohola, je njegova
možnost za delo čedalje manjša, njegova produktivnost pa-
da, izostanki z dela se večajo. S tem tak delavec hromi de-
lavnost sodelavcev, zavaja sotovariše v enako zlo.

Ne bomo govorili o števHkah, • ne nameravamo navajati
statističnih podatkov o tem, koliko je izgubljenih ur za-
radi odsotnosti z dela, ki jirn botruje alkohol, radi bi le
opozorili na delo Koordinacijskega odbora za boj proti al-
koholizmu in narkomaniji pri Občinski konferenci SZDL
LJ-Center. V novi mandatni dobi (to je od aprila 1975) KO
zelo aktivno delu.je. Prvo konkretno akcijo pa naj bi izpe-
Ijali v teh dneh, ko bo pripravll enodnevni posvet za so-
cialne delavce In kadrovske referente iz temeljnlh orga-
nizacij združenega v dela v naši občini. V dopoldanskem
delu posveta bodo udeleženci poslušali strokovnjake s tega
področja, v popoldanskem času pa bo organiziran razgovor
po skupinah.

Olani koordinacijskega odbora želijo v sodelovanju s
strokovnjaki prikazati to zlo, ki nas čedalje bolj razžira,
želijo prikazati, kako pripraviti alkoholika do zdravljen,ja;
kar je edini način za zmanjšanje tega pojava in obenem
opozoriti na to, da je nujno povečati število strokovnjakov
za zdravljenje alkoholikov in povečati prostorske zmogl.ji-
vosti, saj obstoječe ne zadoščajo.

Koordinacijski odbor je eden pobudnikov za ustanovi-
tev delovno zaščitnega zavoda na območju SR Slovenije
in za ustanovitev dispanzerja za obravnavo alkoholikov pri
Zdravstvenem domu Ljubljana. Obenem je ponovno dal po-
budo za organiziranje rednih predavanj v vseh osnovnih
šolah (predvsem v višjih razredih) o alkoholizniu in nar-
komaniji.

Akcijo, ki pa ne more in ne sme biti kampanjska, tein-
več stalna naloga, moramo podpirati vsi, vse družbenopo-
litične organizacije in občani, kajti z zmanjšanjem pojava
alkoholizma, s tem pa tiidi zmanjšanjem nedelavnih ur,
dni, mesecev zaradi alkoholizma bomo še kako pripomogli
k stabilizaci.ii gospodarstva.
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